PREZIME 1 IME: GRUPA:

VIS 2.kolokvij 8.5.2010. A

1.(5 bodova) Slutajna varijabla X ima funkciju gustoée vjerojatnosti

§x2, 1<z <2

Ix(2) { 0,  inace.
Neka je Y = —3X + 1. Odredite:
(a) fv,
(b) Fy i
(c) E(Y).

RJESENJE:




2. (4 boda) U nekoj zubnoj ordinaciji prosje¢an broj pacijenata tokom jednog dana ima Poissonovu
razdiobu s parametrom 10. Kolika je vjerojatnost da u toku jednog dana (radnog dana)
ne bude pacijenata, a kolika je vjerojatnost da bude vise od 2 pacijenta?



3. (6 bodova) Zadan je dvodimenzionalni slu¢ajni vektor (X,Y) shemom

X\Y 1 2 3
1 012 0.07 0.01
2 0.05 015 0.1
3025 0 025

(X,Y) ~

Odredite koeficijent korelacije slu€ajnih varijabli X i Y.

RJESENJE:




